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I'unepreomerpuyeckoe pacnpe/ejieHue cIy4aiiHOH BeJTHYHHBI

IIpumep pemenust

3aganme. B cOopHOW KOMaHae WHCTHTYTa 10 cTpenbOe 16 demoek, wu3 HuUX 6
nepBopa3psaHuKoB. Haynmauy BbeliOumpaioT JByx uwieHoB cOopHoii. CocTaBbTe 3aKOH
pacnupeieleHus TUCKPETHON CIIy4YallHON BEJTMYAHBI

X — 4ducna nepBoOpa3psAIHUKOB Cpelu BBIOpaHHBIX. Halinure uncioBble XapaKTEpUCTUKH 3TOU
cilydaifHOI BelM4MHBI, PyHKIMIO F (X) U mocTpoiiTe ee rpaduk.

Pemenune. BeeeM TUCKpETHYIO CIy4aiiHyIO BeTHUUHY X = (YHCIIO MEPBOPA3PSIHHUKOB CPEIH

BBIOpaHHBIX). X MOXET npuHUMaTh 3HaueHus 0, 1, 2,Tak KaK BBIOMpAIOTCS 2 4eJ0BEKa, a BCEro

nepBopa3psaHukoB 6.  Haiimem  coorBercTByromme — BepostHocTH (M0 dopmylie
k ~m-k

runepreomerpudeckoil  BepostHoctn  P(X =k) :ém—nz, e N -  KOJHYECTBO
m+n,

HEepPBOPA3PAIHUKOB, N, - KOJUYECTBO HE IEPBOPA3PAAHUKOB, M— 00IIee KOJINUECTBO YEIOBEK B

cOOpHOIA).
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[Tomydyaem 3aKkoH pacrpeieNIeHUs] CIIy4YalHOU BETUUMHBI X

X 0 1 2

P 3/8 2 1/8

Haiinem ¢ynkuuio pacnpeneneHus
0,x<0

g,o< x<1

F(x)=
3 +E = —7,1< X< 2
8 8

1,x>2

[TocTponm QyHKIIHIO pactpe/ieIeHUs
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Haiinem uucioBble XapakTepuCTUKA
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